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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 20時30分以前 18.7% 10.1% 5.3% 1.2% 0.3% 0.0%

② 20時30分～21時前 38.4% 17.8% 26.7% 9.0% 1.6% 0.0%

③ 21時～21時30分前 36.0% 48.5% 44.7% 41.8% 9.7% 0.5%

④ 21時30分～22時前 4.9% 19.5% 19.1% 29.5% 13.7% 4.9%

⑤ 22時～22時30分前 1.5% 3.6% 3.4% 13.1% 29.6% 16.3%

⑥ 22時30分～23時前 0.0% 0.6% 0.8% 4.1% 20.6% 13.3%

⑦ 23時以降 0.5% 0.0% 0.0% 1.2% 21.8% 42.9%

⑧ 0時以降 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 22.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 6時前 13.8% 4.7% 9.2% 9.4% ー ー

② 6時～6時30分前 43.8% 36.1% 52.7% 50.0% ー ー

③ 6時30分～7時前 28.1% 42.0% 36.6% 36.9% ー ー

④ 7時～7時30分前 11.3% 16.0% 1.5% 3.7% ー ー

⑤ 7時30分～8時前 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% ー ー

⑥ 8時以降 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% ー ー

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ー ー

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ー ー

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 落ち着きがない 8.3% 18.1% 15.2% 7.1% 2.6% 1.3%

② 朝元気に起きられない 3.0% 8.1% 10.6% 15.5% 20.5% 23.5%

③ 食欲がない 5.7% 3.8% 4.1% 2.2% 4.0% 2.6%

④ イライラする 9.6% 15.2% 18.5% 15.8% 9.7% 11.3%

⑤ 根気が続かない 3.0% 9.0% 17.7% 16.1% 9.7% 7.6%

⑥ 体調を崩しやすい 5.2% 1.4% 0.5% 1.9% 2.8% 7.9%

⑦ 疲れやすい 0.0% 0.0% 5.3% 5.9% 11.3% 14.6%

⑧ その他 6.5% 3.3% 2.5% 4.0% 4.0% 3.3%

⑨ 気になることはない 53.9% 36.7% 23.0% 28.5% 31.6% 24.5%

無回答 4.8% 4.3% 2.5% 3.1% 3.8% 3.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 食べている 87.7% 95.3% 96.2% 95.9% 87.5% 77.3%

② 食べないときもある 4.4% 4.7% 3.1% 3.7% 10.6% 18.2%

③ 食べていない 3.0% 0.0% 0.8% 0.4% 1.6% 3.4%

無回答 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 子どもの帰宅が遅い － － － － 3.3% 3.3%

② 親の帰宅時間が遅い 41.7% 29.2% 20.7% 13.0% 4.7% 3.3%

③ 塾に通っている 0.0% 2.1% 1.7% 1.4% 7.6% 4.9%

④ 習い事に通っている 0.0% 4.2% 8.6% 13.5% 4.3% 2.2%

⑤ テレビを見ている 16.7% 20.8% 25.9% 27.1% 10.9% 9.2%

⑥ ゲームをしている 0.0% 2.1% 15.5% 13.5% 20.9% 21.2%

⑦ スポーツクラブに通っている 0.0% 4.2% 6.0% 11.6% 8.5% 1.6%

⑧ 勉強をしている 0.0% 0.0% 9.5% 7.7% 14.2% 16.8%

⑨ メール・インターネットをしている 0.0% 2.1% 2.6% 7.2% 22.3% 34.2%

⑩ その他 33.3% 35.4% 7.8% 4.8% 2.4% 1.1%

無回答 8.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 2.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 食べている 81.3% 82.2% 79.4% 82.8% 76.0% 74.9%

② 食べないときもある 15.3% 14.8% 15.3% 12.3% 18.1% 18.2%

③ 食べていない 2.0% 3.0% 3.8% 3.3% 4.4% 3.9%

無回答 1.5% 0.0% 1.5% 1.6% 1.6% 3.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 食べている 63.5% 66.9% 67.9% 66.0% 67.3% 65.5%

② 食べないときもある 22.7% 20.1% 20.2% 22.1% 16.5% 18.2%

③ 食べていない 8.4% 6.5% 7.3% 7.4% 6.2% 4.9%

無回答 5.4% 6.5% 4.6% 4.5% 10.0% 11.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 主食と主菜と副菜を食べている 36.9% 32.0% 44.3% 46.3% 41.4% 36.0%

② 主食と主菜と副菜のどちらかを食べている 34.0% 46.2% 40.8% 39.8% 37.7% 40.9%

③ 主食だけ食べている 14.3% 21.9% 14.1% 13.1% 19.6% 18.2%

④ 飲み物だけ飲んでいる 5.9% 0.0% 0.8% 0.4% 0.6% 1.0%

⑤ 食べていない 1.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 3.9%

無回答 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 週５～7回 19.2% 20.1% 26.3% 26.2% 29.9% 32.0%

② 週３～４回 16.3% 26.6% 22.5% 23.8% 23.7% 20.7%

③ 週１～２回 19.7% 32.5% 35.1% 32.8% 29.0% 27.6%

④ ほとんど飲まない 44.8% 20.7% 16.0% 17.2% 17.4% 19.7%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 毎日している 49.8% 46.7% ― ― ― ―

② 時々している 29.1% 40.8% ― ― ― ―

③ していない 11.8% 12.4% ― ― ― ―

無回答 9.4% 0.0% ― ― ― ―

総計 100.0% 100.0% ― ― ― ―

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 毎日している 55.7% 68.6% ― ― ― ―

② 時々している 24.6% 26.6% ― ― ― ―

③ していない 10.3% 4.1% ― ― ― ―

無回答 9.4% 0.6% ― ― ― ―

総計 100.0% 100.0% ― ― ― ―
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 制限している 29.6% 32.5% 35.1% 17.2% 11.8% 2.0%

② 制限したいが難しい 23.6% 42.0% 40.8% 39.3% 24.3% 8.9%

③ 制限していない 43.3% 24.9% 23.7% 42.6% 63.6% 88.2%

無回答 3.4% 0.6% 0.4% 0.8% 0.3% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 持たせている 6.4% 27.8% 61.1% 83.6% 79.1% 63.5%

② 持たせていない 93.6% 72.2% 38.9% 16.4% 20.9% 36.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 決めている 92.3% 80.9% 90.6% 86.8% 67.3% 25.6%

② 決めていない 7.7% 19.1% 9.4% 13.2% 32.7% 74.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ほぼ毎日食べている 2.5% 0.6% 0.8% 0.8% 1.2% 2.5%

② 時々食べている 3.4% 4.7% 5.0% 10.7% 27.1% 29.6%

③ 食べていない 88.7% 94.7% 94.3% 88.5% 71.0% 67.5%

無回答 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 毎日している 8.4% 18.9% 22.1% 25.4% 28.7% 33.5%

② 時々している 37.4% 69.8% 64.5% 63.1% 51.1% 45.8%

③ していない 46.3% 11.2% 13.4% 11.5% 20.2% 20.7%

無回答 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 毎日消している 28.6% 35.5% 36.3% 23.0% 16.2% 13.3%

② 時々消している 37.4% 37.3% 31.7% 29.1% 25.2% 18.2%

③ 毎日つけている 34.0% 27.2% 32.1% 48.0% 58.6% 68.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 持たせている 1.5% 6.5% 8.4% 24.6% 66.4% 98.0%

② 保護者と共有している 12.8% 30.2% 32.1% 30.7% 15.0% 1.0%

③ 持たせていない 85.7% 63.3% 59.5% 44.7% 18.7% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① １時間未満 18.2% 11.2% 6.9% 4.5% 6.9% 5.9%

② １～２時間未満 35.5% 40.8% 35.9% 28.3% 24.6% 16.3%

③ ２～３時間未満 23.2% 36.7% 41.6% 37.3% 38.9% 23.6%

④ ３～４時間未満 5.9% 9.5% 10.3% 20.9% 17.8% 23.6%

⑤ ４時間以上 4.4% 1.2% 4.6% 7.8% 10.6% 28.6%

⑥ 見ていない（使っていない） 9.4% 0.6% 0.4% 0.0% 0.3% 2.0%

無回答 3.4% 0.0% 0.4% 1.2% 0.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① １時間未満 12.8% 24.3% 17.9% 17.2% 15.6% 11.8%

② １～２時間未満 25.1% 29.6% 35.5% 34.8% 38.3% 30.5%

③ ２～３時間未満 32.0% 25.4% 23.3% 23.8% 24.6% 25.6%

④ ３～４時間未満 12.8% 13.0% 14.5% 15.2% 11.8% 12.8%

⑤ ４時間以上 13.8% 5.3% 5.7% 5.7% 7.8% 15.3%

⑥ 見ていない（使っていない） 3.4% 2.4% 0.8% 1.2% 0.0% 0.5%

無回答 0.0% 0.0% 2.3% 2.0% 1.9% 3.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① １時間未満 6.9% 11.2% 9.5% 10.7% 13.1% 11.8%

② １～２時間未満 21.2% 30.8% 30.5% 32.4% 26.8% 24.1%

③ ２～３時間未満 33.0% 29.6% 32.8% 24.6% 28.3% 27.6%

④ ３～４時間未満 17.7% 13.0% 13.0% 20.1% 12.5% 12.3%

⑤ ４時間以上 12.8% 7.7% 7.3% 6.6% 8.4% 10.8%

⑥ 見ていない（使っていない） 0.5% 1.8% 0.4% 5.7% 0.6% 1.0%

無回答 7.9% 5.9% 6.5% 0.0% 10.3% 12.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 決めている 58.6% 74.2% 91.5% 80.7% 72.0% 35.3%

② 決めていない 41.4% 25.8% 8.5% 19.3% 28.0% 64.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 必ずつける 73.9% 76.3% 77.5% 74.2% 56.1% 51.2%

② つけない 3.4% 3.6% 5.3% 5.7% 25.5% 37.4%

③ わからない 19.2% 18.9% 17.2% 18.9% 14.6% 10.3%

無回答 3.4% 1.2% 0.0% 1.2% 3.7% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 就学前 1.0% 1.2% － － － －

② 小学生から 16.3% 13.6% 9.5% 6.6% － －

③ 中学生から 45.8% 46.7% 35.5% 35.7% － －

④ 高校生から 33.5% 37.3% 51.5% 55.7% － －

⑤ 高校卒業以降 0.5% 0.6% 2.7% 1.2% － －

無回答 3.0% 0.6% 0.8% 0.8% － －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ある 66.0% 66.9% 77.1% 68.9% 57.0% 28.6%

② ない 27.6% 31.4% 20.2% 30.3% 40.8% 69.0%

無回答 6.4% 1.8% 2.7% 0.8% 2.2% 2.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 知っていて、取り組んでいる 50.2% 52.7% 60.3% 50.0% 46.1% 30.5%

② 知っているが、取り組んでいない 30.5% 44.4% 36.3% 48.0% 51.1% 65.0%

③ 知らない 19.2% 3.0% 3.4% 2.0% 2.8% 4.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 努力している 38.4% 30.8% 35.9% 30.3% 30.5% 18.7%

② 少し努力している 52.2% 58.6% 50.8% 55.7% 53.3% 50.7%

③ あまり努力していない 6.9% 9.5% 12.2% 12.3% 13.7% 23.6%

④ 努力していない 2.5% 1.2% 1.1% 1.6% 2.5% 6.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 話したことがある － － 60.3% 72.5% 72.0% 77.3%

② 話したことがない － － 39.7% 27.5% 28.0% 22.7%

無回答 － － 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 話したことがある － － 35.5% 55.7% 72.6% 77.3%

② 話したことがない － － 64.5% 44.3% 27.4% 22.7%

無回答 － － 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 話したことがある － － 42.7% 54.9% 61.4% 68.0%

② 話したことがない － － 57.3% 45.1% 38.6% 32.0%

無回答 － － 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① している 40.9% 66.3% 66.4% 69.3% 57.3% 48.8%

② 興味はあるが出来ない 31.0% 25.4% 25.2% 16.8% 17.4% 17.2%

③ していない 28.1% 8.3% 8.4% 13.9% 25.2% 34.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① している 49.3% 53.3% 35.1% 15.6% － －

② 時々している 44.8% 45.6% 59.5% 63.9% － －

③ していない 5.9% 1.2% 5.3% 20.5% － －

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% － －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 毎日話す 87.7% 76.9% 64.5% 65.6% 60.4% 46.8%

② 時々話す 10.8% 21.3% 32.4% 33.6% 36.4% 49.8%

③ 話さない 1.5% 1.8% 3.1% 0.8% 3.1% 3.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 毎日話す 97.0% 96.4% 95.4% 97.5% 90.0% 85.7%

② 時々話す 0.5% 3.6% 4.6% 2.5% 8.7% 13.8%

③ 話さない 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① している － － － － 89.1% 91.1%

② 少ししている － － － － 9.7% 8.4%

③ 難しい － － － － 1.2% 0.5%

無回答 － － － － 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① している 86.7% 70.4% 64.5% 56.1% － －

② 少ししている 12.3% 29.0% 33.6% 43.0% － －

③ 難しい 1.0% 0.6% 1.9% 0.8% － －

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% － －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 鬼ごっこなど外遊び 38.4% 71.0% 69.8% 53.7% － －

② ふれあい遊び 53.7% 52.7% － － － －

③ アウトドア関係（スキーなど） － － － － 43.9% 38.9%

④ ゲーム機（DS、Wii、スマホなど） 3.0% 17.2% 58.8% 73.0% 66.0% 44.8%

⑤
メディア視聴（TV、DVD、ユーチューブ等の動画サ
イト）

47.3% 72.8% 82.4% 85.2% 94.7% 90.1%

⑥ メール（ライン等を含む） 0.0% 0.0% 1.1% 5.7% 47.7% 65.0%

⑦
キャッチボールなどのスポーツ（スポーツクラブは
除く）

11.3% 26.6% 32.8% 34.4% 24.9% 17.7%

⑧ トランプ、オセロ、カードゲームなど 6.9% 30.8% 50.8% 43.0% 22.1% 6.4%

⑨ 絵などを書く 47.8% 75.7% 64.9% 36.1% 23.4% 14.3%

⑩ 絵本などの読書や読み聞かせ 48.8% 62.7% 46.2% 25.8% 32.1% 20.7%

⑪ その他 33.5% 20.1% 14.5% 8.6% 8.4% 6.9%

無回答 15.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 2.5%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① する 89.7% 98.8% 98.1% 98.4% 98.8% 97.0%

② 時々注意する 2.5% 1.2% 1.9% 1.6% 1.2% 1.5%

③ しない 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ほめる 90.6% 75.1% 50.4% 40.6% 25.2% 19.7%

② 時々ほめる 9.4% 24.3% 48.1% 57.8% 69.2% 75.4%

③ ほめない 0.0% 0.6% 1.5% 1.6% 5.6% 4.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① する 8.4% 11.2% 18.3% 21.7% 16.5% 16.3%

② 時々注意する 39.9% 52.1% 56.5% 54.5% 48.9% 42.9%

③ しない 51.7% 36.7% 25.2% 23.8% 34.6% 40.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ほめる 61.1% 56.2% 45.4% 36.9% 33.6% 25.6%

② 時々ほめる 30.0% 37.9% 48.5% 58.2% 58.3% 60.1%

③ ほめない 8.9% 5.9% 6.1% 4.9% 8.1% 14.3%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 伝えている 13.3% 32.0% 36.6% 46.3% 43.9% 37.9%

② 将来伝えたい 50.2% 31.4% 29.4% 24.2% 18.1% 15.3%

③ 伝えていない 33.5% 35.5% 33.6% 28.3% 36.8% 42.9%

無回答 3.0% 1.2% 0.4% 1.2% 1.2% 3.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ある － － － － 60.1% 58.1%

② ない － － － － 38.6% 40.4%

無回答 － － － － 1.2% 1.5%

総計 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 早寝早起きの生活リズムをつける 57.6% 53.3% 46.2% 40.2% 38.3% 39.4%

② 正しい食生活 44.8% 43.2% 37.4% 40.6% 30.8% 33.0%

③ 学力 30.0% 40.8% 50.4% 53.7% 57.6% 44.3%

④ 他人とのコミュニケーション能力 88.2% 83.4% 84.4% 85.7% 77.3% 70.9%

⑤ 自然とのふれあい 25.1% 20.7% 21.4% 13.9% 12.8% 8.9%

⑥ 規則を守る 57.1% 66.9% 71.0% 62.7% 47.0% 45.8%

⑦ 健康 60.1% 52.7% 44.7% 41.4% 49.5% 57.1%

⑧ 挨拶・礼儀 90.6% 87.0% 87.8% 88.9% 82.9% 75.4%

⑨ その他 1.5% 2.4% 1.9% 1.6% 2.2% 2.5%

無回答 0.0% 1.2% 0.8% 0.4% 0.6% 2.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 教えている － － 14.1% 17.6% 19.6% 21.2%

② 教えたいがどう教えてよいかわからない － － 45.4% 41.8% 41.7% 41.4%

③ 教えていない － － 40.5% 40.6% 38.6% 37.4%

無回答 － － 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ある － － － － 88.2% 84.7%

② ない － － － － 10.6% 11.8%

無回答 － － － － 1.2% 3.4%

総計 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① できる 33.0% 42.6% 40.5% 47.5% 61.1% 67.5%

② 時々できる 36.5% 52.7% 49.2% 43.0% 33.0% 28.1%

③ できない 30.5% 4.7% 10.3% 9.4% 5.9% 4.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 健康のこと － － － － 16.5% 22.7%

② 異性のこと － － － － 3.7% 6.9%

③ 親子のコミュニケーション － － － － 8.7% 7.9%

④ 登校をしぶる － － － － 3.7% 3.4%

⑤ 友人関係 － － － － 21.2% 14.3%

⑥ 勉強、進学のこと － － － － 49.5% 49.3%

⑦ その他 － － － － 5.0% 3.9%

無回答 － － － － 1.2% 0.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 満足している 7.9% 13.0% 11.5% 12.3% 14.0% 7.9%

② どちらかというと満足している 35.0% 30.8% 38.2% 41.0% 35.8% 39.9%

③ どちらでもない 30.0% 33.7% 26.7% 33.6% 33.3% 31.0%

④ どちらかというと満足していない 18.7% 12.4% 11.8% 8.6% 10.6% 14.3%

⑤ 満足していない 8.4% 10.1% 11.8% 4.5% 6.2% 6.9%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 夫 85.2% 78.7% 81.3% 82.4% 78.5% 69.5%

② 実父母 77.8% 66.9% 66.0% 61.1% 61.1% 52.7%

③ 義父母 31.0% 35.5% 33.2% 27.9% 25.2% 13.3%

④ 姉妹・兄弟 29.1% 26.6% 29.0% 26.2% 23.4% 27.6%

⑤ 友人 60.1% 59.8% 60.7% 61.9% 62.6% 63.5%

⑥ 近所 3.4% 6.5% 5.7% 5.3% 3.4% 3.0%

⑦ 保育士・幼稚園教論（小中高は教師） 34.5% 42.0% 18.3% 12.7% 12.8% 7.9%

⑧ 保健師・助産師・栄養士 13.8% 3.0% 2.3% 1.2% 0.6% 0.5%

⑨ 医師 6.9% 3.6% 1.9% 2.5% 3.4% 2.0%

⑩ 子育てアドバイザー 3.0% 1.8% 1.9% 1.6% 3.4% 2.5%

⑪ カウンセラー 0.0% 2.4% 7.3% 4.5% 5.6% 2.0%

⑫ その他 1.5% 0.6% 4.2% 4.1% 7.8% 3.9%

⑬ いない 0.5% 1.2% 1.5% 0.8% 1.2% 2.5%

無回答 0.0% 0.0% 2.7% 1.6% 1.2% 4.4%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 思う 80.3% 68.0% 61.1% 61.1% 59.8% 56.2%

② 時々思う 19.2% 29.0% 33.6% 35.2% 36.4% 37.9%

③ 思わない 0.5% 1.2% 3.1% 1.2% 2.5% 2.0%

無回答 0.0% 1.8% 2.3% 2.5% 1.2% 3.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ストレスはあるが解消できている 77.3% 69.8% 69.5% 75.0% 68.8% 54.2%

② ストレスはあるが解消できない 11.8% 18.3% 17.9% 9.8% 10.9% 13.3%

③ ストレスはない 10.8% 10.1% 10.3% 13.1% 18.7% 29.1%

無回答 0.0% 1.8% 2.3% 2.0% 1.6% 3.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 妻 80.8% 77.5% 78.6% 81.6% 76.3% 71.4%

② 実父母 32.5% 29.0% 28.2% 25.8% 20.9% 16.3%

③ 義父母 13.8% 8.3% 11.8% 8.2% 6.5% 7.4%

④ 姉妹・兄弟 5.4% 8.9% 8.0% 7.4% 6.5% 9.9%

⑤ 友人 26.1% 21.9% 22.9% 29.1% 25.9% 24.6%

⑥ 近所 2.0% 1.8% 1.9% 2.0% 1.2% 2.0%

⑦ 保育士・幼稚園教論（小中高は教師） 3.4% 7.7% 3.8% 1.6% 2.5% 2.5%

⑧ 保健師・助産師・栄養士 2.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.5%

⑨ 医師 3.0% 1.8% 0.4% 0.4% 0.3% 1.5%

⑩ 子育てアドバイザー 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.5%

⑪ カウンセラー 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.3% 0.5%

⑪ その他 4.9% 2.4% 5.3% 1.6% 2.8% 1.0%

⑫ いない 1.5% 3.6% 3.4% 0.8% 2.2% 2.0%

無回答 0.0% 14.2% 12.2% 11.5% 16.8% 19.7%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① ストレスはあるが解消できている 65.0% 59.2% 61.8% 53.7% 45.2% 41.4%

② ストレスはあるが解消できない 3.4% 7.1% 8.0% 6.1% 5.6% 7.4%

③ ストレスはない 18.2% 19.5% 18.7% 28.7% 32.4% 32.5%

無回答 13.3% 14.2% 11.5% 11.5% 16.8% 18.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 思う 69.5% 62.7% 58.0% 57.8% 50.2% 48.3%

② 時々思う 16.3% 20.7% 27.5% 28.7% 32.1% 29.6%

③ 思わない 1.0% 1.8% 2.3% 0.8% 0.9% 2.0%

無回答 13.3% 14.8% 12.2% 12.7% 16.8% 20.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 満足している 22.7% 21.3% 16.0% 15.6% － －

② やや満足している 29.6% 32.5% 32.4% 41.0% － －

③ 満足していない 25.1% 21.9% 24.4% 26.6% － －

④ 利用したことがない 22.7% 24.3% 27.1% 16.8% － －

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% － －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 満足している 62.1% 50.9% － － － －

② やや満足している 27.6% 32.0% － － － －

③ 満足していない 4.9% 5.9% － － － －

④ 利用したことがない 5.4% 11.2% － － － －

無回答 0.0% 0.0% － － － －

総計 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 満足している 60.1% 53.3% － － － －

② やや満足している 34.5% 37.3% － － － －

③ 満足していない 4.4% 7.1% － － － －

④ 利用したことがない 1.0% 2.4% － － － －

無回答 0.0% 0.0% － － － －

総計 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 満足している 42.4% 33.7% － － － －

② やや満足している 29.1% 35.5% － － － －

③ 満足していない 3.0% 0.6% － － － －

④ 利用したことがない 25.6% 30.2% － － － －

無回答 0.0% 0.0% － － － －

総計 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 知っていて意味も理解している 67.0% 78.7% 76.3% 76.6% 69.8% 70.0%

② 言葉は知っている 32.5% 21.3% 23.3% 22.5% 29.9% 30.0%

③ 知らない 0.5% 0.0% 0.4% 0.8% 0.3% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 満足している 25.1% 20.1% 17.2% 15.6% 13.7% 13.3%

② やや満足している 42.9% 37.9% 32.1% 38.9% 39.3% 36.5%

③ 満足していない 27.6% 39.1% 49.2% 42.6% 45.5% 45.8%

④ 利用したことがない 4.4% 3.0% 1.5% 2.9% 1.6% 4.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 知っている 60.6% 75.7% 76.3% 78.7% － －

② 名前だけ知っている 17.7% 21.3% 14.9% 12.7% － －

③ 知らない 21.7% 3.0% 8.8% 7.4% － －

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% － －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 知っている 44.3% 53.8% 69.1% 81.6% － －

② 名前だけ知っている 28.1% 34.3% 21.8% 13.1% － －

③ 知らない 26.6% 11.8% 9.2% 4.1% － －

無回答 1.0% 0.0% 0.0% 1.2% － －

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 知っている 36.0% 47.3% － － － －

② 名前だけ知っている 20.7% 25.4% － － － －

③ 知らない 42.4% 26.0% － － － －

無回答 1.0% 1.2% － － － －

総計 100.0% 100.0%

A　0～3歳 B　4～6歳 C　小学低学年 D　小学高学年 E　中学生 F　高校生

① 知っている 28.6% 53.3% － － － －

② 名前だけ知っている 6.4% 20.1% － － － －

③ 知らない 64.5% 26.6% － － － －

無回答 0.5% 0.0% － － － －

総計 100.0% 100.0%


